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Hm, ja. Kommt wohl auch auf die Ansprüche an. Ein bekanntes Lied mit neuem Text nachsingen
(und im Zweifelsfall ohne Begleitung) kriegt wohl jeder irgendwie hin. Klingt wahrscheinlich nur
bei vielen nicht so toll. 

Jetzt würde es mich doch interessieren, wie sich sich der Durchschnittsteilnehmer früher
angehört hat. Ich hatte das nie näher verfolgt. Leider scheint nichts mehr online zu sein, oder
zumindest kann ich auf Anhieb nichts finden.
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